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ATA DA 12º SESSÃO ORDINÁRIA 12-02-2020 

 

ATA DA 12ª (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 12 (DOZE) DIAS DO 

MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE 2020, NO PAÇO 06 (SEIS) DE 

MARÇO, SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, 

SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A 

SESSÃO. COMPARECERAM E REGISTRARAM PRESENÇA A 

MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA À SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE PROCEDA A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. 

PELA ORDEM, A VEREADORA IVANI AGUIAR SOLICITA UM MINUTO 

DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DA SENHORA TEREZINHA DO 

MENINO JESUS DOS SANTOS, MÃE DO HUMORISTA “FEI QUE DÓI”. 

FINALIZADA A HOMENAGEM PÓSTUMA, O SENHOR PRESIDENTE 

SOLICITA QUE SEJA FEITA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM 

LIDOS: PROJETO DE LEI Nº 013/2020 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, 

PARA O FIM QUE INDICA. SECRETARIA DE EDUCAÇÃO.  PROJETO 

DE LEI Nº 035/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES DE PAULA DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE 

ADAPTAÇÃO DOS CAIXAS ELETRÔNICOS EM AGÊNCIAS 

BANCÁRIAS E INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS PARA PORTADORES 
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DE DEFICIÊNCIA FÍSICO-MOTORA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO Nº 009/2020, 

DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA IVANI AGUIAR DE SOUSA – 

ENCAMINHA E SEJA CONSIGNADO EM ATA, VOTOS DE PESAR, 

AOS FAMILIARES DA SENHORA TERESINHA DE JESUS DOS 

SANTOS, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NESTA DATA. 

MOÇÃO Nº 010/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ VALDEMIR 

GOMES PEIXOTO – ENCAMINHA E SEJA CONSIGNADO EM ATA, 

VOTOS DE PESAR, AOS FAMILIARES DO SENHOR JOSÉ 

CAVALCANTE PRATA NETO (PRATINHA), PELO SEU 

FALECIMENTO. OS REFERIDOS PROJETOS FORAM 

ENCAMINHADOS PARA DEVIDAS COMISSÕES. REQUERIMENTOS 

LEGISLATIVOS N° 121 AO 134/2020 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES DEMIR PEIXOTO, JEORGENES CASTRO, RAFAEL 

LACERDA, ADAUTO PARENTE, CHICO BARBEIRO, HELENITA 

NUNES, RAPHAEL PESSOA, IVANI AGUIAR, ANTENOR MARIANO, 

LUCINILDO FROTA, PATRIARCA NETO, PEDRO RODRIGUES, 

CAPITÃO MARTINS E ALINE DO HOSPITAL. OS REFERIDOS 

REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA 

EM CARÁTER DE URGÊNCIA. ENCERRADA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE DESTINA O PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTE À REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA 

PARA APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO DE GESTÃO FISCAL (RGF) 

DO 3° QUADRIMESTRE DE 2019 E CONVIDA PARA COMPOREM A 

MESA, OS SENHORES TÉCNICOS DA SECRETARIA DE FINANÇAS 

(SEFIN): LEONARDO, ELOÍSA HELENA E PATRÍCIA. EM SEGUIDA, A 
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TÉCNICA ELOÍSA HELENA APRESENTA, ATRAVÉS DE SISTEMA 

ELETRÔNICO DE PROJEÇÃO DE SLIDES, TODOS OS 

DEMONSTRATIVOS EXIGIDOS PELA LEI DE RESPONSABILIDADE 

FISCAL – LRF, DESTACANDO-SE, DENTRE OUTROS, OS 

SEGUINTES ASPECTOS: RECEITA LÍQUIDA (RCL) ARRECADADA, 

DESPESAS COM PESSOAL E RESPECTIVO PERCENTUAL 

APLICADO, DÍVIDA CONSOLIDADA, CONCESSÃO DE GARANTIAS, 

OPERAÇÕES DE CRÉDITO E GASTOS COM A MANUTENÇÃO E 

DESENVOLVIMENTO DO ENSINO E NAS AÇÕES PÚBLICAS DE 

SAÚDE. APÓS A DEMONSTRAÇÃO DOS DADOS CONTIDOS NO 

RGF, A RESPONSÁVEL PELA APRESENTAÇÃO RESPONDEU ÀS 

PERGUNTAS FORMULADAS PELOS SENHORES VEREADORES. 

FINALIZADA A APRESENTAÇÃO DA SEFIN, O SENHOR 

PRESIDENTE SUSPENDE OS TRABALHOS. SOLICITADO 

INTERSTÍCIO PELO VEREADOR PEDRO RODRIGUES QUE FOI 

CONCEDIDO. RETOMANDO OS TRABALHOS E VERIFICANDO 

HAVER QUORUM, FOI ANUNCIADA A ORDEM DO DIA. FORAM 

APROVADOS, EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, OS SEGUINTES 

PROJETOS DE INDICAÇÃO: Nº 025/2020, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JÚLIO CÉSAR COSTA LIMA – INSTITUI O FESTIVAL DE 

TEATRO ESTUDANTIL NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO. Nº 

026/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR COSTA LIMA 

– DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

LICITAÇÕES. Nº 027/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ 

MARTINS FERREIRA (CAPITÃO MARTINS) – DISPÕE SOBRE A 

PROIBIÇÃO DE TAXA DE RELIGAÇÃO DE ÁGUA E ENERGIA, EM 
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CASO DE CORTE DE FORNECIMENTO POR FALTA DE PAGAMENTO 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. FORAM APROVADOS, EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, AS MOÇÕES: Nº 009/2020, DE AUTORIA 

DA VEREADORA MARIA IVANI AGUIAR DE SOUSA – ENCAMINHE E 

SEJA CONSIGNADO EM ATA, VOTOS DE PESAR, AOS FAMILIARES 

DA SENHORA TERESINHA DE JESUS DOS SANTOS, PELO SEU 

FALECIMENTO OCORRIDO NESTA DATA. Nº 010/2020, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JOSÉ VALDEMIR GOMES PEIXOTO – ENCAMINHE 

E SEJA CONSIGNADO EM ATA, VOTOS DE PESAR, AOS 

FAMILIARES DO SENHOR JOSÉ CAVALCANTE PRATA NETO 

(PRATINHA), PELO SEU FALECIMENTO. APÓS DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO, FORAM APROVADOS TODOS OS REQUERIMENTOS 

CONSTANTES NO AVULSO COM EXCEÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 

132/2020 QUE FOI RETIRADO DE PAUTA. NADA MAIS HAVENDO A 

TRATAR, SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO 

E LEMBRA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 17 

(DEZESSETE) DE FEVEREIRO DO CORRENTE ANO, NO MESMO 

HORÁRIO E LOCAL. DO QUE PARA CONSTAR, LAVROU-SE A 

PRESENTE ATA QUE, DEPOIS DE LIDA E APROVADA, SEGUE 

ASSINADA PELO PRESIDENTE, SECRETÁRIO E DEMAIS 

VEREADORES, LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO.  


